
保育園に関するアンケート
Q１当園を選んだきっかけ Q２当園についての満足度

家の近所 57 満足 67

職場の近所 13 どちらともいえない 7

祖父母の近所 3 不満 1

紹介 6

HP 8

内容が良かった 23

延長保育などの特別保育の

都合が良かった
16

未回答 1

Q３環境・安全・設備についてどのように感じているか

項目 満足 どちらともいえない 不満

1 保育室の広さ 73 3 0

2 園庭の広さ 69 7 0

3 遊具の充実 74 2 0

4 設備の充実 72 4 0

5 冷暖房設備 68 8 0

6 駐車スペースの充実 59 14 3

7 避難訓練や交通安全の実施 70 5 0

8 不審者対策 64 12 0



項目 満足 どちらともいえない 不満

1 健康状態に配慮した保育 71 5 0

2 アレルギーを持つ子への配慮 65 7 0

3 感染症への対応 68 7 0

4 洗面所•トイレ等の衛生管理 71 5 0

5 病後児保育の実施 66 7 1

　教育•保育体制•連絡について

項目 満足 どちらともいえない 不満

1 保育教諭等の経験年数等

   のバランス
69 7 0

2 教育・保育時間 76 6 0

3 園と保護者の意思疎通 63 12 1

4 教育・保育方針や

   教育保育内容の説明
59 8 0

5 子供の生活状況や発達状況の

　 保育教諭間の共通理解
64 12 0

6 保育教諭等への子育て相談 63 13 0

7 保育教諭との信頼関係 66 10 0

8 怪我等の連絡や説明 70 6 0

9 送迎時の保育教諭等との会話 65 11 0

　食事•健康•衛生について



　教育•保育内容•行事等について

項目 満足 どちらともいえない 不満

1 多様な遊びを取り入れている 73 2 0

2 幼児教育の実施

　(音楽•体操•英語等)
72 3 0

3 園外保育の実施 55 19 1

4 年齢に応じた社会的ルール

  の指導
58 8 0

5 異年齢の交流保育 69 5 0

6 延長保育の保育内容や方法 64 9 0

7 保護者が参加しやすい行事日程 70 6 0

8 行事の時の保護者の負担感 63 12 1

9 父母の会の活動について 61 14 0



　その他

項目 満足 どちらともいえない 不満

1 教材費等の負担 66 10 0

2 障がい児保育への取り組み 42 34 0

3 育児休業中の継続保育 59 17 0

Q７園からの送迎があれば、どのような習い事をさせたいと思いますか？

野球 7

サッカー 16

そろばん 15

剣道 5

空手 12

少林寺 6

日本舞踊 2

バレエ 8

茶道 2

華道 0

習字 37

体操 1

プログラミング 1



項目 重要 項目 重要

１ 保育方針･理念 44 ９ 休日保育の実施 13

２ 職員の雰囲気･対応 63 10 延長保育の実施 28

３ 保育内容･水準や質 52 11 産休明けや０歳の受け入れ 26

４ 幼児教育(音楽･体操･英語) 51 12 兄弟姉妹が通っている 38

５ 保育室や園庭の広さ 38 13 育児休業中の兄弟姉妹の継続 32

６ 設備や備品の充実 35 14 アレルギー疾患への対応 24

７ 安全対策 55 15 病後児保育の実施 32

８ 送迎時の便利さ 44 16 障がい児保育の実施 21
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園を選ぶ際、重要視している事
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